

25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Есть что вспомнить...

Этот сравнительно молодой профессиональный праздник объединяет всех работников культуры: клубников и библиотекарей, музеиных сотрудников и преподавателей школы искусств, коллективы художественной самодеятельности. Культура многогранна, но задачи, которые она решает, едины для всех. Люди, работающие в этой сфере, отдающие зрителю частичку своего сердца, в первую очередь выступают в ролях хранителей и популяризаторов культурного наследия поколений.

Сегодня, 25 марта, мы решили вспомнить о профессиональных и творческих успехах работников культуры, о значимых культурных событиях районного, межмуниципального, регионального масштаба, прошедших со временем празднования Дня работника культуры - 2016, запомнившихся организаторам и зрителям.

В 2016 году победителями областного конкурса «Лучшие муниципальные

фестиваля чтения «Библионочь - 2016», по традиции проходившего в МЦБ, с интересом и удовольствием «читали кино».

В День Победы исполнители и творческие коллективы района приняли участие в большом праздничном концерте.

Открыл новые имена районный конкурс детско-юношеского творчества «Твой шанс – твоя минута славы!».

В Бельском краеведческом музее прошла X межрегиональная научно-практическая конференция «Бельчане в истории Отечества.

участвовал в межмуниципальном фестивале-конкурсе «Музыкальный тандем» в Западной Двине.

Народный ансамбль песни и танца «Сударушка» побывал с концертами в Камаровском ДНТ и Демяковском СДК.

Клубные формирования декоративно-прикладного творчества заявили о себе на региональном экологическом фестивале «Я и природа – единое целое».

В РЦКД прошла районная



Библиотечный капустник - 2016



Фото на память в день клубного работника - 2016



Преподаватели ДШИ М. В. Жарова и Л. В. Жегунова

учреждения культуры, расположенные в сельских поселениях, и их работники» стали Будинский Дом народного творчества и заведующая Кавельщинским СДК Светлана Чернецова.

Для любителей поэтического творчества межпоселенческая центральная библиотека организовала встречу с бельской поэтессой, режиссером театральной студии «Зеркало» Татьяной Ивановой.

В Бельском краеведческом музее прошла встреча поколений, посвященная Дню памяти узников фашистских концлагерей.

Бельский межпоселенческий Центр культуры и досуга провел на районной сцене фестиваль сельских коллективов народного творчества «Многолика Бельская земля!».

Участники ежегодного

в РЦКД прошел концерт детской вокальной студии «Я пою», посвященный Дню семьи.

Традиционное мероприятие «Ночь в музее» под названием «КИНОшные истории» прошло с участием театральной студии «Зеркало» РЦКД.

Начало летних каникул ознаменовала праздничная концертная программа «Разноцветное детство», посвященная Дню защиты детей, в которой участвовали вокалисты ДШИ, хореографические коллективы ЦКД.

Ко Дню библиотек библиотекари района провели библиотечный капустник.

В день России состоялся III межмуниципальный фестиваль музыкального народного творчества «На Руси никогда не умолкнут гармони!».

Время. События. Судьбы».

В канун праздника Ивана Купала на берегу Обши работники Центра культуры и досуга, сельских клубных учреждений, участники художественной самодеятельности организовали народное гулянье.

Стал богатым на культурные события наш общий праздник – День города и района.

На Дне деревни в Верховье с концертом выступил творческий коллектив РЦКД.

Участники художественной самодеятельности района побывали с творческим визитом в поселках Жарковский и Пено.

В Белом прошел молодежный фестиваль военно-патриотической песни, посвященный 20-летию Мемориала Славы воинам-сибирякам в д. Плоское.

На улице Энгельса состоялся детский праздник по случаю открытия детской площадки, на улице Льнозаводской - праздник двора.

Старт декаде старшего поколения дало большое праздничное мероприятие, прошедшее на сцене РЦКД.

Клубные работники района приняли участие в межрайонном фестивале народного творчества «Барыня Капуста» в Зубцове.

Наш дуэт Ольга Самодурова, Марина Тихомирова

выставка работ декоративно-прикладного творчества «Бельский район – земля мастеров».

Участники кружков декоративно-прикладного творчества приняли участие в районной акции «Поделись теплом своим!», приуроченной к Международному дню инвалидов, завоевали призовые места в творческих конкурсах Торопецкого межрегионального фестиваля детского и народного творчества в рамках регионального образовательного проекта «Россия, гордись мной!».

Белый присоединился к региональной акции «Блокадный хлеб».

На межмуниципальном фестивале авторской и бардовской песни в Зубцове в номинации «Дебют» победу одержал Виктор Королёв.

Петр Цветков назван лауреатом II степени областного конкурса солистов-исполнителей русской народной песни, гармонистов и частушечников.

В честь 74-й годовщины освобождения города и района от немецко-фашистских захватчиков в РЦКД организована районная выставка «Славе не меркнуть! Традициям жить!», прошел VI межмуниципальный фестиваль военно-патриотической песни «Покуда сердца стучатся – помните!».